1. Relaciona cada enunciado con su comrespondiente expresién algebraica [1p)

A un namero le quitamos 5 X+
El doble de un nimero ye
El cuadrado de un nimero
La suma de un ndmero y sU cuadrado 2%

2. Halla el valor numérico de las siguientes expresiones algebraicas: (1p)

ja) 2 =3In+5(sin=5)

b} 2b* - 3b" + 5b° - 4b +2 {si b = 2)

3. Problema. 51 multiplicames un nimero por 3 y le restamos 3. of resultado es 10, ;Cue numero es?
{1.2%p]

4. Simplifica las sigubsnies expresiones algebrakcas: (1p)

(a)dn’ =3+ =2+6=-2x'm

B -2+ T-Ix 5 -+ I -5+ -0 -0 -If e n-M'=



S Problema, En un cajdn hay 200 bolas. Unnifie saca 36 y olro saca un ndmere desconocido de bolas,
En ol cajon quedan 125 bolas. ; Cudntas sacd of segundo nifio? (1,25p)

§. Averigua cudl de los vakores: {1p)
(&) {1, 2 ¥ 5) &8 la solucion de |8 ecuscion: 2x ¢ 5= Jx = dx = 20

(b) (=1, @y 1) es |2 solucion de la ecuacion: Jx -2+ =2 -4u+8

7. Problema. Luis Bene 3 afios mas gue [nds, La edad de Anfonio &s |8 suma de la2 edades de ambos,

{Cudles son |as edades de Luis & nés s Antonia tens 13 afies? (1.250)

E. Resuelve las siguientes ecuaciones y comprueba el resultado: (1p)
fa) M0x+ 15mTx+ M0 =n+1d

(b)Bx-3=dx-2-3x-8

8. Problema. Un senor reparie T3 surcs entre tres personas, de forma que el tercero recibe 100 aurcs
mis que &l segqunde, y el segundo recibe 100 eurgs més que ¢l primeng, (Cudnto corresponde o cada
uno? [1.2%p)



